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PROCESO SELECTIVO PARA EL ACCESO A LA CONDICIÓN DE PERSONAL ESTATUTARIO 
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Resolución de 5 de diciembre de 2022 (B.O.A. número 250, de 29 de diciembre de 2022) 
 

 
Categoría: 

CONDUCTOR/A 
 

 
 
 
ADVERTENCIAS: 
 

x No abra este cuestionario hasta que se le indique.  
 
x Este cuestionario consta de 110 preguntas de las cuales las 10 últimas son de reserva. Las 

preguntas de este cuestionario deben ser contestadas en la “Hoja de Examen” entre los 
números 1 y 110. 

 
Si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario solicite su sustitución. 

 
 

x El tiempo de realización de este ejercicio es de: 1 HORA y 40 minutos. 
 

x Todas las preguntas del cuestionario tienen el mismo valor. Las respuestas correctas 
puntuarán positivamente, las no contestadas no tendrán valoración alguna y las contestadas 
erróneamente restarán un tercio del valor de la respuesta correcta. 

 
x Compruebe siempre que el número de respuestas que señale en la “Hoja de Examen” es el 

que corresponde al número de pregunta del cuestionario. 
 
x En cada pregunta existe una y sólo una respuesta correcta. 
 
x Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador. 
 
x No se permite el uso de calculadora, libros ni documentación alguna, móvil o ningún otro 

elemento electrónico. 
 
SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR EN LA “HOJA DE EXAMÉN” LEA MUY 
ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURAN AL DORSO DE LA MISMA. 
 
ESTE CUESTIONARIO NO DEBERÁ SER DEVUELTO AL FINALIZAR EL EJERCICIO. 
 

TODOS LOS MÓVILES DEBERÁN ESTAR APAGADOS 
SU OMISIÓN PODRÁ SER MOTIVO DE EXPULSIÓN. 
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1.- Las infracciones leves en materia de tráfico y seguridad vial se castigan con multas de 
hasta: 

A) 100 euros. 
B) 200 euros. 
C) 500 euros. 
D) 6.000 euros. 

2.- La distancia que se recorre entre que pisas el pedal de freno hasta que el vehículo se 
detiene se llama: 

A) Distancia de Reacción. 
B) Distancia de Seguridad. 
C) Distancia de Frenado. 
D) Distancia de Detención. 

3.- Según establece la Ley 6/2002, de 15 de abril, de Salud de Aragón, respecto a las 
voluntades anticipadas, ¿Qué aspectos podrán manifestarse libremente? 

A) Las opciones e instrucciones, expresas y previas, que, ante circunstancias clínicas que le 
impidan manifestar su voluntad, deberá respetar el personal sanitario responsable de 
su asistencia sanitaria. 

B) La designación de un representante, anónimo, que será quien le sustituya en el 
otorgamiento del consentimiento informado, en los casos en que este proceda. 

C) Su decisión de elegir a aquellos facultativos que vayan a vulnerar la “lex artis”. 
D) Todas son incorrectas. 

4.- En un motor Diesel en línea convencional, indique el orden correcto de arriba debajo de 
las siguientes partes: 

A) Tapa de balancines, culata, bloque motor, cárter. 
B) Culata, tapa de balancines, bloque motor, cárter. 
C) Culata, tapa de balancines, cárter, bloque motor. 
D) Culata, bloque motor, tapa de balancines, cárter. 

5.- En ningún caso la señal luminosa V-1 afectará a la visibilidad del conductor y deberá ser 
visible en todas direcciones a una distancia mínima de: 

A) 50 metros. 
B) 30 metros. 
C) 100 metros. 
D) 40 metros. 

6.- La superación de cursos de conducción segura y eficiente a los que se hace referencia en 
el anexo VIII del RDL 6/2015, de 30 de octubre, siempre que se cumplan los requisitos 
establecidos y se tenga saldo positivo… 

A) Compensará con dos puntos adicionales hasta un máximo de quince puntos y con una 
frecuencia máxima de un curso de cada tipo cada año. 

B) Compensará con dos puntos adicionales hasta un máximo de quince puntos y con una 
frecuencia máxima de un curso de cada tipo cada dos años. 

C) Compensará con dos puntos adicionales hasta un máximo de quince puntos y con una 
frecuencia máxima de dos cursos de cada tipo cada año. 

D) Compensará con dos puntos adicionales hasta un máximo de quince puntos y con una 
frecuencia máxima de dos cursos de cada tipo cada dos años. 
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7.- El reposacabezas, que bien colocado evita el efecto látigo y minimiza las lesiones 
cervicales, es un elemento: 

A) De seguridad Activa. 
B) De disconfort. 
C) De seguridad Pasiva. 
D) De seguridad Primaria. 

8.- Indique cuál de las siguientes corresponde a la señal indicativa del transporte de 
mercancías peligrosas: 

A) V-10. 
B) V-8. 
C) V-12. 
D) V-11. 

9.- Según el artículo 58 del Real Decreto Legislativo 6/2015, ¿quién podrá retirar, sustituir o 
alterar la señalización de una vía? 

A) La Comunidad Autónoma. 
B) El titular de la vía. 
C) La Dirección General de Tráfico. 
D) El Ayuntamiento. 

10.- Según la clasificación por criterios de construcción del Reglamento General de 
Vehículos, Autobús o autocar en el que los espacios destinados a los pasajeros están 
dispuestos, al menos parcialmente, en dos niveles superpuestos, de los cuales el superior 
no dispone de plazas sin asiento, es un: 

A) Trolebús. 
B) Autocar mixto. 
C) Autocar articulado. 
D) Autocar de dos pisos. 

11.- Señale la respuesta INCORRECTA. El personal estatutario de los servicios de salud se 
clasifica según el artículo 5 de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del 
personal estatutario de los servicios de salud, atendiendo a: 

A) La función desarrollada. 
B) Título académico de mayor nivel obtenido por la persona interesada. 
C) Tipo de nombramiento. 
D) Nivel del título exigido para el ingreso. 

12.- Señale la localidad aragonesa que NO está unida con la ciudad de Huesca mediante la 
actual red viaria de autovías y autopistas. 

A) Almudevar. 
B) Bujaraloz. 
C) Cariñena. 
D) Ejea de los Caballeros. 

13.- Según la distribución de sus cilindros, ¿cuál NO es un tipo de motor? 
A) Motor con cilindros en línea. 
B) Motor en X. 
C) Motor en W. 
D) Motor con cilindros horizontales opuestos. 
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14.- Indique la respuesta correcta. ¿Cuándo se podrán rebasar los límites de velocidad?: 
A) En las carreteras convencionales que no discurran por suelo urbano sólo podrán ser 

rebasadas en 20 kilómetros por hora por turismos y motocicletas cuando adelanten a 
otros vehículos que circulen a velocidad inferior a aquéllas. 

B) Para ciclos, ciclomotores de dos y tres ruedas y cuadriciclos ligeros hasta los 50 
kilómetros por hora en vías interurbanas. 

C) Nunca. 
D) Los vehículos a los que, por razones de ensayo o experimentación, les haya sido 

concedido un permiso especial para ensayos podrán rebasar las velocidades 
establecidas como máximas en 30 kilómetros por hora. 

15.- Señale la respuesta INCORRECTA. Según la vigente Ley de protección de datos, NO será 
imputable al responsable del tratamiento, siempre que este haya adoptado todas las 
medidas razonables para que se supriman o rectifiquen sin dilación, la inexactitud de los 
datos personales, con respecto a los fines para los que se tratan, cuando: 

A) Hubiesen sido obtenidos por el responsable directamente del afectado. 
B) Fuesen sometidos a tratamiento por el responsable por haberlos recibido de otro 

responsable en virtud del ejercicio por el afectado del derecho a la portabilidad. 
C) Fuesen obtenidos de un registro público por el responsable. 
D) Fuesen obtenidos por la pareja de hecho conviviente con la persona directamente 

afectada. 

16.- Para que una dirección sea fiable y segura debe presentar una serie de características 
entre las que podamos destacar (señale la INCORRECTA): 

A) De seguridad. 
B) De precisión. 
C) De inestabilidad. 
D) De suavidad. 

17.- ¿En que parte de la atención inicial a un herido se incluye el control de la vía aérea, la 
ventilación y la circulación? 

A) En la valoración Primaria. 
B) En la valoración Secundaria. 
C) En la valoración Terciaria. 
D) Estos pasos se realizan antes que ninguna valoración. 

18.- Señale la respuesta correcta en relación con el deber de confidencialidad según la 
normativa vigente de protección de datos de carácter personal: 

A) Todas las personas que intervengan en cualquier fase del tratamiento de datos estarán 
sujetas al deber de confidencialidad. 

B) La obligatoriedad excluye a los responsables del tratamiento, en caso de probarse que 
no han intervenido en el mismo. 

C) Las obligaciones establecidas se mantendrán, al menos, hasta la finalización de la 
relación del obligado con el responsable o encargado del tratamiento. 

D) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta. 

 

 



4 
 

19.- La fatiga la desencadenan varias causas al volante, pero ¿qué efectos causa? Señale la 
respuesta INCORRECTA: 

A) Mayor tiempo de reacción. 
B) Mayor capacidad de reacción. 
C) Más errores y riesgos. 
D) Menor precisión y concentración. 

20.- Está prohibido parar: 
A) Donde se ocasione riesgo para el resto de usuarios. 
B) En las proximidades de los pasos de peatones. 
C) Delante de los vados señalizados correctamente. 
D) Todas las respuestas son incorrectas. 

21.- Los defectos que disminuyen las condiciones de seguridad del vehículo o ponen en 
riesgo a otros usuarios de las vías publicas, o que pueden tener un impacto sobre el medio 
ambiente son considerados: 

A) Defectos Leves. 
B) Defectos Muy Graves. 
C) Defectos Graves. 
D) Ninguna es correcta. 

22.- En un motor rotativo Wankel, ¿Cuántos tiempos motor se ejecutan en una vuelta del 
rotor? 

A) 1. 
B) 2. 
C) 3. 
D) 4. 

23.- ¿Qué transportes se llevan a cabo sin sujeción a itinerario, calendario ni horario 
preestablecido? 

A) Regulares. 
B) Discrecionales. 
C) Mixtos. 
D) Especiales. 

24.- ¿Desde qué año NO es obligatorio llevar en el coche la póliza del seguro ni el recibo del 
último pago? 

A) 2012. 
B) 2010. 
C) 2014. 
D) 2008. 

25.- En un sistema de inyección multipunto secuencial de tipo convencional, el sensor de 
P.M.S y régimen, ¿de qué tipo es? 

A) Inductivo. 
B) Piezoeléctrico. 
C) NTC. 
D) Hall. 
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26.- ¿En cuál de los siguientes casos se prestará por escrito el consentimiento informado? 
A) El consentimiento será siempre verbal. 
B) En caso de necesidad terapéutica. 
C) En caso de intervención quirúrgica. 
D) Ninguna es correcta. 

27.- Conducir un vehículo con los neumáticos con una presión inferior a la correcta hace que 
el consumo: 

A) Aumente. 
B) Disminuya. 
C) No influye. 
D) Ninguna es correcta. 

28.- Las infracciones en materia de tráfico en vías urbanas se sancionan por los/las: 
A) Jefaturas Provinciales de Tráfico. 
B) Subdelegado del Gobierno en la Provincia, por delegación de los Alcaldes. 
C) Alcaldes. 
D) Indistintamente por unos y por otros. 

29.- ¿Cómo es la señal que identifica un itinerario europeo? 
A) Panel verde con letras blancas. 
B) Letras verdes con panel blanco. 
C) Panel azul con letras blancas. 
D) Panel amarillo con letras negras. 

30.- ¿Cuál de las siguientes infracciones lleva aparejada la pérdida de 3 puntos? 
A) Conducir sin la clase de permiso o la licencia necesaria. 
B) No utilizar cinturón de seguridad. 
C) Hacer cambio de sentido en zonas permitidas. 
D) Adelantar poniendo en peligro o entorpecer a ciclistas. 

31.- El esfuerzo de giro que realiza el motor medido en el eje del cigüeñal es: 
A) La potencia. 
B) La relación de compresión. 
C) El par motor. 
D) La elasticidad. 

32.- ¿Cuál de las siguientes infracciones conlleva una mayor pérdida de puntos? 
A) No mantener la distancia de seguridad con el vehículo que le precede. 
B) No respetar las señales o las órdenes de la autoridad encargada de la regulación, 

ordenación, gestión, vigilancia y disciplina del tráfico, o de sus agentes. 
C) Adelantar poniendo en peligro o entorpeciendo a ciclistas o sin dejar la separación 

mínima de 1,5 metros. 
D) Incumplir las disposiciones legales sobre adelantamiento poniendo en peligro o 

entorpeciendo a quienes circulen en sentido contrario y adelantar en lugares o 
circunstancias de visibilidad reducida. 
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33.- Con hielo la distancia de frenado puede ser hasta: 
A) Tres veces mayor. 
B) Cuatro veces mayor. 
C) Cinco veces mayor. 
D) Diez veces mayor. 

34.- La conducción de vehículos a motor y ciclomotores exigirá haber obtenido previamente 
el preceptivo permiso o licencia de conducción dirigido a verificar que el conductor tenga 
los requisitos: 

A) Capacidad, conocimiento y habilidad necesarios para la conducción del vehículo. 
B) Capacidad, mérito y transparencia necesarios para la conducción del vehículo. 
C) Capacidad, conocimiento y mérito necesarios para la conducción del vehículo. 
D) Capacidad, merito e igualdad necesarios para la conducción del vehículo. 

35.- El catalizador de un vehículo tiene como misión disminuir los compuestos nocivos 
contenidos en los gases de escape. Pueden ser de los siguientes tipos. Señala la respuesta 
INCORRECTA: 

A) Catalizador oxidante. 
B) Catalizador de dos vías. 
C) Catalizador de tres vías. 
D) Catalizador electromagnético. 

36.- ¿Cuál de estos puentes forma parte del tercer cinturón urbano de Zaragoza denominado 
Z-30? 

A) Puente de Manuel Jiménez Abad. 
B) Puente de la Almozara. 
C) Puente de La Unión. 
D) Puente de Hierro. 

37.- De acuerdo con el artículo 39 del Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del 
Empleado Público, aprobado por Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, indique 
cuál será el órgano de representación en una unidad electoral con 38 trabajadores 

A) La Junta de Personal. 
B) Un Delegado de Personal. 
C) Dos Delegados de Personal, que ejercerán su representación conjunta y 

mancomunadamente. 
D) Tres Delegados de Personal, que ejercerán su representación conjunta y 

mancomunadamente. 

38.- Los vehículos matriculados o puestos en circulación deberán someterse a inspección 
técnica en una de las estaciones de Inspeccion Tecnica de Vehiculos, al efecto autorizadas 
por: 

A) La Direccion General de Trafico. 
B) Órgano competente en materia de Industria. 
C) Ministerio de Fomento. 
D) Ninguna es correcta. 
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39.- El transporte por carretera por razón de su objeto es: 
A) De viajeros, mercancías y mixtos. 
B) Solo de viajeros y mercancías. 
C) Solo mixtos. 
D) Todas las anteriores son incorrectas. 

40.- Recogen las oscilaciones de la carrocería y las trasforman en calor y rozamiento. Los de 
simple efecto frenan al muelle cuando se disparan, los de doble efecto también cuando se 
comprime, ¿cuál de las siguientes es la correcta? 

A) Barras de estabilizadoras. 
B) Brazos de suspensión. 
C) Amortiguadores. 
D) Barras de torsión. 

41.- De las siguientes respuestas indicar cuál de ellas NO se corresponde con un derecho del 
personal estatutario: 

A) A la movilidad voluntaria, promoción interna y desarrollo profesional, en la forma en 
que prevean las disposiciones en cada caso aplicables. 

B) A recibir asistencia y protección de las Administraciones públicas y servicios de salud en 
el ejercicio de su profesión o en el desempeño de sus funciones. 

C) Cumplir con diligencia las instrucciones recibidas de sus superiores jerárquicos en 
relación con las funciones propias de su nombramiento, y colaborar leal y activamente 
en el trabajo en equipo. 

D) A la reunión. 

42.- Señale la respuesta INCORRECTA en relación con la regulación del artículo 1 de la 
vigente Constitución Española. 

A) España se constituye en un Estado social y democrático de Derecho. 
B) Propugna como valores superiores de su ordenamiento jurídico la libertad, la justicia, la 

igualdad y el pluralismo político. 
C) La soberanía nacional reside en el parlamento español, del que emanan los poderes del 

Estado. 
D) La forma política del Estado español es la Monarquía parlamentaria. 

43.- Los cursos de sensibilización y reeducación vial tendrán la duración, el contenido y los 
requisitos que se determinen por el: 

A) Ministerio del Interior. 
B) Ministerio de Justicia. 
C) Ministerio de Transporte. 
D) Ministerio de Transición Ecológica. 

44.- El desgaste de un neumático en facetas o en olas, ¿por qué puede producirse? 
A) Por un exceso de inflado. 
B) Por una avería en el sistema de frenado. 
C) Porque la rueda está desequilibrada. 
D) Ninguna de las respuestas es correcta. 
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45.- La duración de los cursos de sensibilización y reeducación vial será 
A) Como mínimo de 30 horas, cuando se pretenda obtener un nuevo permiso o licencia de 

conducción. 
B) Como máximo de 25 horas, cuando se pretenda obtener un nuevo permiso o licencia de 

conducción. 
C) Como máximo de 30 horas, cuando se pretenda obtener un nuevo permiso o licencia de 

conducción. 
D) Como mínimo de 25 horas, cuando se pretenda obtener un nuevo permiso o licencia de 

conducción. 

46.- Debido a la peligrosidad que supone colocar los triángulos de emergencia, la DGT buscó 
como alternativa un dispositivo luminoso: las luces de emergencia de coche V16. ¿En qué 
año entró o entrará en vigor? 

A) 2024. 
B) 2026. 
C) 2025. 
D) 2021. 

47.- ¿Cuál de estas carreteras pasa por el municipio de Barbastro? 
A) A-23. 
B) A-2. 
C) AP-68. 
D) N-240. 

48.- La luz de emergencia V-16 debe colocarse en el techo del coche sin necesidad de 
bajarnos. Se pueden poner desde el propio asiento del conductor bajando la ventanilla y se 
quedará pegado gracias a su sistema de imantado. ¿A qué distancia debe ser visible? 

A) Visible a 300 metros. 
B) Visible a 500 metros. 
C) Visible a 2 kilómetros. 
D) Visible a 1 kilómetro. 

49.- Señale la localidad aragonesa más distante de la ciudad de Zaragoza, según la red viaria 
de la Comunidad Autónoma. 

A) Graus. 
B) Belchite. 
C) Épila. 
D) Almudévar. 

50.- Si en el flanco de un neumático figura la inscripción “biasbelted”, ¿qué nos indica? 
A) Que la cubierta es diagonal cinturada. 
B) Que es un neumático recauchutado. 
C) Que es un neumático sin cámara. 
D) Todas las respuestas son correctas. 
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51.- ¿Cuál es la sanción por utilizar, sujetando con la mano, dispositivos de telefonía móvil 
mientras se conduce? 

A) Pérdida de 6 puntos y 500 euros. 
B) Pérdida de 6 puntos y 200 euros. 
C) Pérdida de 3 puntos y 200 euros. 
D) Pérdida de 2 puntos y 100 euros. 

52.- En los alternadores en funcionamiento: 
A) Gira el inducido y permanece fijo el inductor. 
B) Gira el inductor y permanece fijo el inducido. 
C) Giran ambos: inducido e inductor. 
D) No gira ninguno. 

53.- Señale la respuesta correcta en relación con los simbolos y la capitalidad de Aragón, 
según el artículo 3 del vigente Estatuto de Autonomía de Aragón. 

A) La bandera de Aragón es la tradicional de las cuatro barras amarillas horizontales sobre 
fondo rojo. 

B) La capital de Aragón será designada por las Cortes aragonesas  por mayoría absoluta de 
sus miembros. 

C) El día de Aragón es el 23 de abril. 
D) El escudo de Aragón es el tradicional de dos cuarteles, rematado por una estrella, que 

figurará en el centro de la bandera. 

54.- ¿En qué parte de la cubierta de una rueda se genera mayor cantidad de calor? 
A) En los talones. 
B) En los flancos. 
C) En los hombros. 
D) No se genera calor. 

55.- El Código Penal castiga la conducción con alta tasa de alcohol o bajo influencia de 
bebidas alcohólicas o drogas en el: 

A) Artículo 379.1. 
B) Artículo 379.2. 
C) Artículo 379.3. 
D) Artículo 378. 

56.- ¿Qué artículo del Reglamento General de vehículos establece que las placas de 
matrícula deben corresponder a tipos homologados, conservar su poder retro reflectante y 
ser visibles y legibles, de acuerdo con la reglamentación que se recoge en el anexo I? 

A) Articulo 41. 
B) Articulo 49. 
C) Articulo 46. 
D) Articulo  39. 

57.- Tienen siempre la consideración de discrecional los trasportes públicos por carretera 
de: 

A) Mercancias. 
B) Viajeros. 
C) Carácter privado. 
D) Carácter especial. 
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58.- Como norma general, el permiso de conducción de la clase C+E tiene un periodo de 
vigencia cuando su titular tenga 58 años de: 

A) Cinco años. 
B) Cuatro años. 
C) Tres años. 
D) Dos años. 

59.- ¿En cuál de las siguientes clasificaciones se encontrarían los transportes por carretera 
ordinarios y especiales? 

A) Según su naturaleza. 
B) Por razón de su objeto. 
C) Por el ámbito que se realiza. 
D) Por razón a la especificidad de su objeto y de su régimen jurídico. 

60.- El conductor de un autobús debe realizar la parada: 
A) Lo más rápidamente posible. 
B) Lo más cerca posible del borde derecho de la calzada. 
C) Donde dificulte menos el tráfico. 
D) Donde le indiquen los viajeros. 

61.- Para circular con seguridad en las curvas es cierto que se debe: 
A) Circular de forma que se deje siempre completamente libre la zona que corresponde al 

sentido contrario. 
B) Es preferible siempre entrar en la curva a una velocidad inferior y aumentar la velocidad 

dentro de ella y evitar cualquier frenazo en plena curva de esta forma se disminuye la 
capacidad de agarre del neumático y a la vez se evita el riesgo de derrape. 

C) Moderar la velocidad de aproximación superando los limites de velocidad aconsejados. 
D) Todas son incorrectas. 

62.- En un motor Diesel, ¿cuál de las siguientes NO es una bomba de baja de presión de 
combustible? 

A) Electrobomba de combustible. 
B) Bomba en cabeza. 
C) Bomba de engranajes. 
D) Bomba en tándem. 

63.- Los vehículos que hayan superado favorablemente la inspección técnica periódica 
deberán colocar el correspondiente distintivo, conforme a lo previsto en el anexo XI del 
Reglamento General de Vehiculos , que será entregado por la estación de ITV y tendrá la 
consideración de prueba de inspección: 

A) V-18. 
B) V-19. 
C) V-20. 
D) V-21. 

64.- ¿Cuál de los siguientes epígrafes NO es propio de la valoración secundaria? 
A) Valoración del cuello. 
B) Valoración de la pelvis. 
C) Valoración de las extremidades. 
D) Valoración de la ventilación. 
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65.- Según los servicios y actividades de trasporte por carretera a los que se refiere el título 
III, de la LOTT, los transportes se clasifican según su naturaleza en: 

A) Públicos y privados. 
B) Públicos, discrecionales y privados. 
C) Públicos, regulares y privados. 
D) Todas son incorrectas. 

66.- ¿Cuál es la velocidad máxima permitida en una vía fuera de poblado a un autobús que 
realice transporte escolar? 

A) La misma que la permitida al resto de vehículos de su mismo tipo. 
B) 10 kilómetros menos que la permitida al resto de vehículos de su mismo tipo. 
C) 15 kilómetros menos que la permitida al resto de vehículos de su mismo tipo. 
D) 20 kilómetros menos que la permitida al resto de vehículos de su mismo tipo. 

67.- ¿Qué es verdadero en relación con una línea continua adosada a otra discontinua? 
A) Ningún conductor debe atravesarla, ni circular sobre ella, ni ir por su izquierda, cuando 

esté separando los dos sentidos de la circulación. 
B) Su función es delimitar carriles. Ningún conductor debe circular sobre ellas, salvo cuando 

sea necesario y la seguridad lo permita en calzadas con carriles de menos de 3 metros. 
C) Delimitan un carril por ambos lados (carril reversible) en el que la circulación puede estar 

dirigida en un sentido o en otro, mediante semáforos de carril. 
D) los conductores no deben tener en cuenta más que la línea situada en el lado por el que 

circulan. Cuando estas marcas separen sentidos distintos de circulación, esta disposición 
no impide que los conductores que hayan efectuado un adelantamiento vuelvan a 
ocupar su lugar en la calzada. 

68.- Señale la respuesta INCORRECTA. Según el artículo 14 del vigente Estatuto de 
Autonomía de Aragón, todas las personas tienen derecho a acceder a los servicios públicos 
de salud, en condiciones de: 

A) Calidad. 
B) Celeridad. 
C) Igualdad. 
D) Universalidad. 

69.- Es preferible, respecto al consumo, circular: 
A) Utilizando marchas más largas y bajas revoluciones. 
B) Utilizando marchas más cortas y altas revoluciones. 
C) Utilizando marchas más cortas y bajas revoluciones. 
D) Utilizando marchas más largas y altas revoluciones. 

70.- ¿Es obligatorio en España el uso de cinturones de seguridad en autocares que dispongan 
de los mismos? 

A) Únicamente en servicios interurbanos. 
B) Solo en el transporte escolar. 
C) Sí, por el conductor y los pasajeros. 
D) No es obligatorio. 
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71.- El tiempo que transcurre desde el momento en que un conductor se percata de la 
inminencia de un peligro y adopta una acción evasiva se conoce con el nombre: 

A) Distancia de frenado. 
B) Tiempo de reacción. 
C) Distancia de parada. 
D) Tiempo de frenado. 

72.- De los que se indican, ¿qué tipo de motor es el que tiene un menor consumo específico? 
A) El motor diésel de inyección directa. 
B) El motor diésel de inyección indirecta. 
C) El motor de gasolina de inyección directa. 
D) El motor de gasolina de inyección indirecta. 

73.- La conducción temeraria se considera una infracción: 
A) Leve. 
B) Grave. 
C) Muy grave. 
D) Delito. 

74.- ¿Cuál de estas carreteras une Jaca con Canfranc? 
A) AP-68. 
B) A-2. 
C) N-330. 
D) Todas unen estos dos municipios. 

75.- Si 1 cm del mapa representa 100 m en la realidad, ¿Cuál sería su escala? 
A) 1:100. 
B) 1:1000. 
C) 1:10000. 
D) 1:100000. 

76.- La realización de obras, instalaciones, colocación de contenedores, mobiliario urbano o 
cualquier otro elemento u objeto de forma permanente o provisional en las vías o terrenos 
objeto de aplicación de la legislación sobre tráfico, circulación de vehículos a motor y 
seguridad vial necesitara la autorización previa de: 

A) La DGT. 
B) La JPT. 
C) El titular de la vía. 
D) La Guardia Civil. 

77.- ¿Dónde se posiciona el captador de picado en los motores de 4 cilindros? 
A) Entre el primer y segundo cilindro. 
B) Entre el tercer y cuarto cilindro. 
C) Entre el segundo y tercer cilindro. 
D) En un extremo, ya sea el primer o cuarto cilindro. 
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78.- Un CX o coeficiente aerodinámico de 1 significa que ese vehículo: 
A) No presenta ninguna resistencia. 
B) Presenta una resistencia total. 
C) Presenta una resistencia proporcional a la velocidad. 
D) Ninguna es correcta. 

79.- La eficiencia de combustible en relación a la clasificación de los neumáticos se expresa 
con letras: 

A) Desde la A (neumáticos más eficientes) hasta la G (mínima eficiencia). 
B) Desde la A (neumáticos más eficientes) hasta la J (mínima eficiencia). 
C) Desde la A (neumáticos más eficientes) hasta la K (mínima eficiencia). 
D) Desde la A (neumáticos más eficientes) hasta la L (mínima eficiencia). 

80.- La señal S-28, calle residencial, indica las zonas de circulación especialmente 
acondicionadas que están destinadas en primer lugar a los peatones. ¿Cuál de la siguientes 
normas especiales de circulación se aplica? 

A) La velocidad máxima de los vehículos está fijada en 20 kilómetros por hora. 
B) Los ciclos y bicicletas tienen prioridad sobre el resto de usuarios de la vía. 
C) Los conductores no pueden acceder a la vía. 
D) Los vehículos pueden estacionar en cualquier zona, siempre que no permitan el paso de 

los peatones y demás usuarios de las vía. 

81.- ¿Cuál de las siguientes opciones NO influye en la resistencia aerodinámica? 
A) La superficie frontal del vehículo. 
B) El coeficiente aerodinamico CX. 
C) La velocidad. 
D) La potencia del vehículo. 

82.- ¿Quién es el encargado de Aprobar el Plan de Prevención de Riesgos Laborales del 
Servicio Aragonés de Salud? 

A) La persona titular de la Dirección de Área de Recursos Humanos del Servicio Aragonés 
de Salud. 

B) Gerente del Sector. 
C) La persona titular de la Dirección Gerencia del Servicio Aragonés de Salud. 
D) Director/a hospital. 

83.- ¿Qué objetivo tienen los embragues de doble masa? 
A) Reducir desgastes. 
B) Reducir vibraciones. 
C) Aumentar la resistencia. 
D) Permitir aumentar el par. 

84.- ¿Qué factores deberán tenerse en cuenta en la delimitación de las zonas báscias de 
salud, a tenor de lo descrito en el Decreto Legislativo 2/2004, de 30 de diciembre, del 
Gobierno de Aragón, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Servicio 
Aragonés de Salud? 

A) Los recursos económicos de los habitantes del Área de Salud. 
B) La existencia de otras modalidades lingüísticas. 
C) El grado de concentración o dispersión de la población. 
D) La división provincial que se establezca en la Comunidad Autónoma. 
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85.- Una vez en el lugar del accidente, las primeras acciones irán dirigidas a: 
A) Evitar que el accidente adquiera mayor gravedad. 
B) Auxiliar a las víctimas. 
C) Establecer un ambiente de seguridad, tranquilizando a las víctimas y alejando a los 

curiosos. 
D) Identificar a posibles responsables y testigos antes de que abandonen el lugar. 

86.- Tienen carácter residual, según se deriva de la propia Ley de Seguridad Vial las 
infracciones: 

A) Sobre señalización. 
B) Graves. 
C) Leves. 
D) Muy graves. 

87.- La utilización del carril habilitado para vehículos con alta ocupación (VAO) se puede 
permitir: 

A) A autobuses, con la condición de que circulen ocupados por un cierto número de 
personas. 

B) A autobuses con MMA superior a 3.500 kg, con independencia de su número de 
pasajeros. 

C) Solamente a autobuses con MMA superior a 3.500 kilogramos y autobuses articulados. 
D) Solamente a motocicletas, turismos y vehículos mixtos adaptables. 

88.- El límite genérico de velocidad en travesías es de: 
A) 30 km/h para todo tipo de vehículos. 
B) 40 km/h para todo tipo de vehículos. 
C) 50 km/h para todo tipo de vehículos. 
D) 60 km/h para todo tipo de vehículos. 

89.- El campo visual adecuado que debemos tratar de mantener cuando circulamos 
podemos establecerlo, como norma general en: 

A) 100 metros. 
B) Un mínimo de 200 metros. 
C) 250 metros. 
D) No hay nada establecido al respecto. 

90.- Respecto a la prescripción de las faltas, según el Real Decreto legislativo 6/2015, 30 de 
octubre, sobre Tráfico, circulación de vehículos a motor y seguridad vial: 

A) Prescribirán a los 12 meses las graves. 
B) Prescribirán a los 4 meses las leves. 
C) Prescribirán a los 6 meses las leves. 
D) Prescribirán a los 6 meses las graves y las muy graves. 

91.- El alcohol puede empezar a detectarse en la sangre a los 5 minutos de haberlo ingerido 
y alcanza su máximo nivel entre: 

A) Entre 30 y 60 minutos siguientes. 
B) Entre 30 y 90 minutos siguientes. 
C) Entre 20 y 60 minutos siguientes. 
D) Ninguna es correcta. 
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92.- El vehículo que entra a demasiada velocidad en una curva a la izquierda tiende a salir 
por: 

A) El carril izquierdo. 
B) El carril izquierdo, pudiendo invadir este e incluso salir de la calzada por la izquierda. 
C) La derecha. 
D) Dependiendo del peralte de la curva podrá salir a la derecha o a la izquierda. 

93.- El accidente de circulación entre dos o más vehículos en el mismo sentido se denomina: 
A) Colisión por alcance. 
B) Colisión refleja. 
C) Colisión fronto-trasera o fronto-larteral. 
D) Ninguna de las anteriores. 

94.- El devanado de retención del contactor de un motor de arranque: 
A) Se cierra a positivo. 
B) Se cortocircuita cuando se cierra el contactor del relé. 
C) Se cortocircuita cuando se abre el contactor del relé. 
D) Se cierra a masa. 

95.- Quienes mantengan la totalidad de los puntos al no haber sido sancionados en firme en 
vía administrativa por la comisión de infracciones, recibirán como bonificación: 

A) Dos puntos durante los dos primeros años y un punto por los tres siguientes, pudiendo 
llegar a acumular hasta un máximo de quince puntos en lugar de los doce iniciales. 

B) Dos puntos durante los tres primeros años y un punto por los dos siguientes, pudiendo 
llegar a acumular hasta un máximo de quince puntos en lugar de los doce iniciales. 

C) Dos puntos durante los tres primeros años y un punto por los tres siguientes, pudiendo 
llegar a acumular hasta un máximo de quince puntos en lugar de los doce iniciales. 

D) Dos puntos durante los dos primeros años y un punto por los dos siguientes, pudiendo 
llegar a acumular hasta un máximo de quince puntos en lugar de los doce iniciales. 

96.- Las lámparas de descarga de gas (xenón) actúan mediante el salto de una chispa que 
puede alcanzar un voltaje aproximado de: 

A) 200 V. 
B) 2.000 V. 
C) 20.000 V. 
D) 200.000 V. 

97.- La etiqueta europea clasifica los neumáticos en función de tres criterios fundamentales. 
Señale la respuesta INCORRECTA: 

A) Consumo de carburante. 
B) Seguridad. 
C) Ruido ambiental o exterior. 
D) Ruido interior o de confort. 
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98.- Señale la respuesta INCORRECTA en relación con la regulación del recurso de Alzada: 
A) El recurso podrá interponerse ante el órgano que dictó el acto que se impugna o ante el 

competente para resolverlo. 
B) El plazo para la interposición del recurso de alzada será de un mes, si el acto fuera 

expreso. 
C) Contra la resolución de un recurso de alzada no cabrá ningún otro recurso 

administrativo, salvo el recurso extraordinario de reposición. 
D) El plazo máximo para dictar y notificar la resolución será de tres meses. 

99.- Si en una inspección técnica se detectase algún defecto clasificado como grave, el 
resultado será: 

A) Favorable. 
B) Desfavorable. 
C) Negativo. 
D) Nulo. 

100.- La anchura de un neumático se mide entre: 
A) Los flancos. 
B) Los hombros. 
C) Los talones. 
D) Todas las respuestas son falsas. 

------------------------ 

101.- En relación a la asignación de puntos, conforme al art. 63 del RDL 6/2015, de 30 de 
octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley sobre Tráfico, Circulación de 
Vehículos a Motor y Seguridad Vial, señale la respuesta INCORRECTA: 

A) Al titular de un permiso o licencia de conducción se le asignará un crédito inicial de doce 
puntos. 

B) El crédito de puntos es único para cada autorización administrativa de las que sea titular 
el conductor. 

C) Excepcionalmente se asignará un crédito inicial de ocho puntos al titular de un permiso 
o licencia de conducción que, tras perder su asignación total de puntos, ha obtenido 
nuevamente el permiso o la licencia de conducción. 

D) Excepcionalmente se asignará un crédito inicial de ocho puntos al titular de un permiso 
o licencia de conducción con una antigüedad no superior a tres años, salvo que ya fuera 
titular de otro permiso de conducción con aquella antigüedad. 

102.- ¿Qué carnet o licencia es necesaria para conducir vehículos especiales agrícolas 
autopropulsados y sus conjuntos cuya masa o dimensiones máximas autorizadas no 
excedan de los límites establecidos para los vehículos ordinarios, o cuya velocidad máxima 
por construcción no exceda de 45 km/h.? 

A) Licencia LCM o alguno de los siguientes carnet de conducir, A1, A, B. 
B) Licencia LVA o alguno de los siguientes carnets de conducir, A1, A, B. 
C) Solamente con la licencia LCM. 
D) Solamente con la licencia LVA. 
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103.- Una regla imprescindible para evitar el atropello de ciclistas es: 
A) Extremar la precaución los días de viento y lluvia, hay más probabilidad de caídas. 
B) No adelantarlos. 
C) Tocar el claxon prolongadamente al acercarse a ellos. 
D) Todas son consideradas reglas imprescindibles. 

104.- ¿Con qué frecuencia deberá pasar la I.T.V. un ciclomotor con una antigüedad de entre 
4 años y 10 años? 

A) Anual. 
B) Bienal. 
C) Exento. 
D) Semestral. 

105.- ¿En qué municipios podrá hacerse efectiva la facultad de elección de médico de 
atención primaria del Área de Salud, atendiendo a lo dispuesto en la Ley 14/1986, de 25 de 
abril, General de Sanidad? 

A) En aquellos de más de 15.000 habitantes. 
B) En aquellos de más de 25.000 habitantes. 
C) En aquellos de más de 200.000 habitantes. 
D) En aquellos de más de 250.000 habitantes. 

106.- ¿Cuál de las siguientes infracciones es considerada una infracción leve? 
A) Incumplir la obligación de los conductores de estar en todo momento en condiciones de 

controlar su vehículo. 
B) Realizar obras en la vía sin comunicarlas con anterioridad a su inicio a la autoridad 

responsable de la regulación, ordenación y gestión del tráfico, así como no seguir las 
instrucciones de dicha autoridad referentes a las obras. 

C) Circular sin hacer uso del alumbrado reglamentario. 
D) No respetar la luz roja de un semáforo. 

107.- Según la vigente Ley Orgánica de protección de datos personales y garantía de los 
derechos digitales, se entiende por consentimiento del afectado: 

A) Toda manifestación de voluntad libre, específica, informada e inequívoca por la que este 
acepta, ya sea mediante una declaración o una clara acción afirmativa, el tratamiento 
de datos personales que le conciernen. 

B) Exclusivamente las manifestaciones de voluntad libre que consten por escrito en el 
expediente en relación con el tratamiento de datos que le conciernen. 

C) Las manifestaciones de voluntad libre e inequívoca que consten en el expediente 
suscritas por el interesado, familiar en primer grado, o persona conviviente en relación 
con el tratamiento de datos que le conciernen. 

D) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta. 

108.- Queda prohibido parar en: 
A) En zonas señalizadas para carga y descarga. 
B) En doble fila. 
C) Delante de los vados señalizados correctamente. 
D) En zonas señalizadas para uso exclusivo de personas con discapacidad y pasos para 

peatones. 
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109.- ¿Cuál de los siguientes estupefacientes nos produce ilusiones ópticas y visión borrosa, 
además de sensibilidad al deslumbramiento, depresión y agotamiento? 

A) Anfetaminas. 
B) Éxtasis. 
C) LSD. 
D) Cocaina. 

110.- En España, el limitador corta el combustible en los vehículos de transporte de viajeros 
a los: 

A) 100 km/h. 
B) 110 km/h. 
C) 90 km/h. 
D) 85 km/h. 
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